Stichting Tulpenrallye

Privacy Declaration



October 7th, 2023

Introduction

The Tulpenrallye Foundation, located at Vossenlaan 22, 3735KN Bosch en Duin the Netherlands, hereinafter "Tulpenrallye", is responsible for the processing of personal data as shown in this privacy statement.

The Tulpenrallye attaches great importance to the protection of the personal data of its participants, partners and other relations. Personal data is therefore treated and secured by the Tulpenrallye with the utmost care. The Tulpenrallye tries in all cases to adhere to the requirements of the GDPR (General Data Protection Regulation).

This privacy statement describes how the Tulpenrallye registers, processes and stores personal data and data files. Related topics, such as consulting, modifying, exchanging and providing data, are also described in this policy. The privacy statement includes all online and offline systems in which personal data occur.

Personal data that we process

The Tulpenrallye processes your personal data because you provide it to us yourself when registering to participate in the event, or because you have registered to receive the Tulpenrallye newsletter.

First and last name	E-mail address
Address data	Clothing size
Nationality	Profession
Date of birth	Company Name
Place of birth	Vegetarian preference
Sex	Previous entries
Passport number	Bank account number
Driver's license number	Information about your activities on our website
Phone numbers	Imagery
Other personal data that you actively provide, for example when registering on the website, in correspondence and by telephone	

Below you will find an overview of the personal data that we process:

The purpose for which we process personal data

The Tulpenrallye Foundation processes your personal data for the following purposes:

- Registration or placement on the waiting list for participation in the event;
- If requested, provide the necessary information to authorities and/or accommodations visited during the event;
- To contact you regarding your registration;
- Correspondence about events;
- Handling your payment or invoicing in case of business participation;
- Sending our newsletter;
- To inform you about changes;
- To deliver goods to you;
- The Tulpenrallye analyzes your behavior on the website in order to improve the website;

How long we keep personal data

The Tulpenrallye does not store your personal data for a longer period than strictly necessary to achieve the purposes for which your data is collected.

The Tulpenrallye registration system is accessible via the Tulpenrallye website. There are import and export options, for example to create lists for sending offline material to participants. It is explicitly not the intention to export lists and keep them for a longer period of time or pass them on to people who normally do not have access to that data. It is the responsibility of whoever exports and stores this list to ensure that such data is kept correctly and securely.

Participants' data can only be viewed by a selected number of committee members, the financial administration, any designated third parties and the webmaster.

Permission to publish images

By submitting personal images (e.g. passport photo), you agree that these will be included on the Tulpenrallye Website, in the program book, in the results book and on the Tulpenrallye App. By participating in the event, you also agree that images created during the event and related meetings can be published (e.g. on the website, social media). If you wish to invoke 'portrait rights', the Tulpenrallye can remove images from its online channels upon request.

Sharing personal data with third parties

The Tulpenrallye shares your personal data with various third parties if this is necessary for the execution of the agreement and to comply with any legal obligation. We enter into a processing agreement with companies that process your data on our behalf to ensure the same level of security and confidentiality of your data. The Tulpenrallye remains responsible for these processing operations.

Cookies, or similar techniques, that we use

The Tulpenrallye uses functional, analytical and tracking cookies. A cookie is a small text file that is stored in the browser of your computer, tablet or smartphone when you first visit this website. The Tulpenrallye uses cookies with a pure technical functionality. These ensure that the website works properly and that, for example, your preference settings are remembered. These cookies are also used to ensure that the website works properly and to optimize it. We also place cookies that track your surfing behavior. On your first visit to our website, we already informed you about these cookies and asked permission to place them. You can unsubscribe from cookies by setting your internet browser so that it no longer stores cookies. In addition, you can also delete all information previously stored via the settings of your browser.

View, adjust or delete data

You have the right to view, correct or delete your personal data. You also have the right to withdraw your consent to data processing or to object to the processing of your personal data by the Tulpenrallye. You can send a request for access, correction, deletion of your personal data or request for withdrawal of your consent or objection to the processing of your personal data to rallyoffice@tulpenrallye.nl. The Tulpenrallye will respond to your request as quickly as possible, but no later than within four weeks.

Would you like to unsubscribe from the newsletter?

You can unsubscribe from the relevant newsletter by clicking on the unsubscribe button. Unsubscribe is irreversible. You will then no longer receive any information about the event.

How we protect personal data

The Tulpenrallye takes the protection of your data seriously and takes appropriate measures to prevent misuse, loss, unauthorized access, unwanted disclosure and unauthorized modification. If you have the impression that your data is not properly secured or there are indications of misuse, please contact our Rally Office via rallyoffice@tulpenrallye.nl.

Questions and complaints

Do you have questions about the way we handle your personal data? Contact the Rally Office at rallyoffice@tulpenrallye.nl. You can also submit a complaint or report here. We will record the necessary information for each notification. This allows us to maintain the necessary contact with the person who contacted us during the processing of the notification.

Updates privacy statement

The Tulpenrallye reserves the right to make changes to this privacy statement. However, this will never conflict with the requirements set out in the General Data Protection Regulation. It is recommended that you consult this privacy statement regularly so that you are aware of the changes.